



主隊防線不穩成隱憂

利物浦曼聯矚目火併

【大公報訊】綜合法新社、香港賽馬會足智彩報道：矚目的英超聯「雙紅會」明晨在晏菲路上演，由「紅軍」利物浦主場迎撃「紅魔鬼」曼聯。利物浦近期表現無疑比曼聯勝一籌，不過球隊後防欠穩，始終是一枚計時炸彈，要結束聯賽連續四仗敗於「紅魔鬼」，未許太過樂觀。（樂視體育Now英超一台、樂視體育香港應用程式明天凌晨三時直播）

英超聯賽

利物浦近四場聯賽和一場聯賽杯錄得全勝，不過至今七場聯賽全部有失波，即使主場面對已經少踢一人的侯城亦難保持清白之身，防守力仍未能予人信心。拉爾拉拿在上仗對史雲斯時受傷，荷蘭中場韋拿杜姆則於國際賽受傷，兩人未知能否趕及今戰候命，另外右閘尼達利基尼和中堅洛夫雲亦上陣成疑。巴西「孖寶」菲臘比古天奴和羅拔圖法明奴，以及英格蘭射手史杜利治於國際賽都「交到功課」，力爭為主隊再取「士哥」。

曼聯早前經歷三連敗後反彈取得三連勝，惟上仗又令人失望地主場遭史篤城迫和1：1，球隊表現仍然反覆不定，但更令人擔心是領隊摩連奴連番批評球員，會否令彼此關係變得緊張。「紅魔」仍有後衛菲爾鍾斯倦勤，勞基梳爾和米希達利恩料

可傷愈候命，伊巴謙莫域趁國際賽期小休後料可發揮水準，至於就連在英格蘭亦失去正選的朗尼，勢必續任後備。

高帥：朗尼仍帶來大威脅

朗尼在上季英超作客晏菲路之役射入全場唯一入球，雖然如今情況已大不同，但利物浦領隊高洛普仍視朗尼為一大威脅：「我知道此刻所有對朗尼的看法，但我卻不表認同。他在英超有很長日子，人們總以為對他的一切瞭如指掌因而指指點點，但無論是摩連奴、艾拿戴斯（前英格蘭領隊）或修夫基（英格蘭看守領隊），他們全都知道朗尼的價值。」

身為利物浦領隊，相信高洛普會希望朗尼這個「大威脅」今仗正選列陣，踢足全場就更好。

沙迪奧文尼（中）與羅拔圖法明奴（左）本屆合作愉快



資料圖片



資料圖片



艾歷拜利努力學英文改善溝通

【大公報訊】據每日郵報報道：曼聯今夏以3000萬從西甲維拉利爾收購中堅艾歷拜利，該名22歲科特迪瓦國腳立即以優異表現成為球隊後防主力，但他目前仍有一大缺點，就是英語欠佳，為與隊友有更好溝通，他亦正在努力學習英文。

艾歷拜利暫時只能夠說一些英文基本字語，但他亦知道長遠來說，和隊友溝通不僅是說單字，而是說流利的英語。領隊摩連奴早在七月已敦促他上英語課程，好讓他及早在場上與隊友保持良好聯繫。艾

歷拜利說：「這裏的人和球員對我都很友善，這裏亦有說西班牙語和法語的球員，他們助我融入球隊，我亦剛開始上英語課，希望一點一點學懂英文。」

能夠達成夢想加盟大球會，艾歷拜利絕對會珍惜機會，望能效力曼聯一段長時間，故此更要努力學好英文。艾歷拜利說：「其他球員必須要對你有信心，這一點很重要。我兒時已夢想可以為一些世界最大的球會比賽，如今我在這裏了，我要好好把握機會。」前曼聯中堅尼曼查維迪亦看好艾歷拜利，相信後者可超越自己在曼聯的成就。

回憶當年

【大公報訊】據每日郵報報道：沙迪奧文尼今季由修咸頓加盟利物浦，立即有突出表現，暫時英超已射入三球。原來這位24歲塞內加爾國腳，去年夏天曾有機會加盟曼聯，但當時他選擇留在修咸頓，他表示無悔當日的決定。

2015年夏天，曼聯時任領隊雲高爾把沙迪奧文尼列為頭號收購目標，向修咸頓

開價2500萬鎊提出收購，最終失敗而回，當時外間認為是由於修咸頓無意出售沙迪奧文尼，但如今後者解開謎團，原來是他自己拒絕轉投曼聯。沙迪奧文尼說：「朗奴高文（時任修咸頓領隊）對（轉會）傳聞不太高興，因為他想我留下，事實上我亦覺得非適當時機，故此我對他說：『無問題，我會留下。』」

沙迪奧文尼目光長遠並不急進：「有其他球會挖角，證明自己的確有實力，令

我增強了自信心。經過首季後，我知道留在修咸頓比較好，我預視自己未來在英超仍有很多個年頭，所以在轉投大球會之前，我必須學習更多、改善更多，事實上過去一年的確令我有更好表現。每個球員，總應該逐步逐步向前走。」

沙迪奧文尼亦有信心今仗能打敗曼聯：「很高興成為利物浦一員，是曼聯的對手，我們都相信今仗有能力擊敗曼聯，我們會做到。」

沙迪奧文尼無悔拒投紅魔

賽前話題

【大公報訊】據每日郵報報道：今場「雙紅會」執法球證安東尼泰萊被指與曼聯較「親近」，近日已引起

激烈爭議。曼聯領隊摩連奴竟然亦對有關安排有微言，認為泰萊今仗飽受壓力，很難會有好表現。

英格蘭職業球賽裁判會日前宣布由泰萊擔任「雙紅會」執法球證，立即引起利物浦球迷抗議，皆因他生於曼徹斯特，目前住在距離奧脫福球場僅約六公里之處，令人質疑其公正性。利物浦球迷質疑泰萊

應像上季的費蘭特般避嫌，後者來自李斯特城，上季季尾李斯特城與熱刺爭標如火如荼，原本他被安排執法熱刺作客史篤城之戰，但最終被撤換。

一向批評球證狠不留口的摩連奴，反而擔心泰萊可能有所避忌而不利己隊，他說：「我認為泰萊先生是個非常好的球證，可是有些人卻有意圖地要向他施加壓力，令我覺得他實在難以在今仗有一次非常好的表現。我也有自己的觀點，但我已試過很多次因為談及球證而受罰，所以我亦無謂多說了。」

上季泰萊執法紅軍四場聯賽，該隊取得三勝一和。摩連奴在車路士的第二個任期，因為批評球證合共就被罰款14萬鎊。



▲安東尼泰萊（左）出生於曼市，引起他會偏袒曼聯的猜測

衛報

主哨判官生於曼市惹爭議

英超戰報

【大公報訊】據每日郵報報道：今場「雙紅會」執法球證安東尼泰萊被指與曼聯較「親近」，近日已引起

激烈爭議。曼聯領隊摩連奴竟然亦對有關安排有微言，認為泰萊今仗飽受壓力，很難會有好表現。

英格蘭職業球賽裁判會日前宣布由泰萊擔任「雙紅會」執法球證，立即引起利物浦球迷抗議，皆因他生於曼徹斯特，目前住在距離奧脫福球場僅約六公里之處，令人質疑其公正性。利物浦球迷質疑泰萊

應像上季的費蘭特般避嫌，後者來自李斯特城，上季季尾李斯特城與熱刺爭標如火如荼，原本他被安排執法熱刺作客史篤城之戰，但最終被撤換。

一向批評球證狠不留口的摩連奴，反而擔心泰萊可能有所避忌而不利己隊，他說：「我認為泰萊先生是個非常好的球證，可是有些人卻有意圖地要向他施加壓力，令我覺得他實在難以在今仗有一次非常好的表現。我也有自己的觀點，但我已試過很多次因為談及球證而受罰，所以我亦無謂多說了。」

上季泰萊執法紅軍四場聯賽，該隊取得三勝一和。摩連奴在車路士的第二個任期，因為批評球證合共就被罰款14萬鎊。



▲安東尼泰萊（左）出生於曼市，引起他會偏袒曼聯的猜測

衛報

屈福特1：0客破米堡全取三分

英超戰報

【大公報訊】據ESPN FC報道：周日進行的一場英格蘭超級聯賽，屈福特作客以1：0打敗米杜士堡全取三分。屈福特的希臘守將賀利巴斯於54分鐘的左腳遠射一箭定江山。

屈福特取勝後以八戰得十一分居於大概中游位置，米杜士堡輪波後八戰僅得六分，仍然要為護級努力。米堡已經連續於所有賽事七仗不勝，而聯賽則是連續六仗未報捷。屈福特則繼客勝韋斯咸4：2後，取得本屆英超聯作客的第二場勝利，超聯錄得三勝二和三負成績，而其中的代表作是第五輪以3：1主勝曼聯。

屈福特取勝後以八戰得十一分居於大概中游位置，米杜士堡輪波後八戰僅得六分，仍然要為護級努力。米堡已經連續於所有賽事七仗不勝，而聯賽則是連續六仗未報捷。屈福特則繼客勝韋斯咸4：2後，取得本屆英超聯作客的